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EXERCICE 1 :      

Dans le graphique ci-contre on a tracé la courbe 

représentative d’une fonction 𝑓 définie sur IR.                                                                    

ӿ (T) est la tangente à (C) au point A(4,1).                  

ӿ Chaque flèche représente un vecteur directeur 

d'une demi-tangente.                                                     

ӿ La courbe (C) admet exactement deux tangentes

  horizontales.                                

1) Déterminer :  𝑓’(0)  ,  𝑓d
′ (1)  ,  𝑓’(3)   et  lim

x⟶1−

𝑓(x)+2

x−1
      

2) Déterminer les intervalles sur lesquels 𝑓 est dérivable.                      

3) Dresser le tableau de variation de la fonction 𝑓.                        

4) a) Déterminer  𝑓(4) et 𝑓'(4) puis écrire une équation de la tangente (T).                          

    b) Déterminer une valeur approchée (à 10−3 prés) de chacun des réels 𝑓(4,001).                    

                                    

5) Soit la fonction g définie sur [0, +∞[ par g(x)= 1 + √x      

    a) Montrer que la fonction 𝑓og est dérivable en 9 et calculer (𝑓og)'(9).    

    b) Etudier la dérivabilité de la fonction g à droite en 0.          

    c) Sachant que 𝑓(x)= −x2 + 6x − 7 pour tout x∈ [1, +∞[, montrer que la fonction 𝑓og est

        dérivable sur ]0, +∞[ et calculer (𝑓og)'(x) pour tout x∈ ]0, +∞[.                   

              

            

EXERCICE 2 :            

Soit la fonction 𝑓 : 𝑥 ⟼ 𝑥3 + 3𝑥2 − 9𝑥 + 1. (C) étant sa courbe selon un repère orthonormé. 

1) Etablir le tableau de variation de la fonction 𝑓.                           

2) a) Montrer que (C) admet un point d’inflexion A dont on précisera ses coordonnées.

    b) Ecrire une équation cartésienne de la tangente T à (C) au point A.                             

    c) Vérifier que 𝑓(𝑥) + 12𝑥 = (𝑥 + 1)3 puis étudier la position relative de la courbe (C) et

        la tangente T.           

              

            

EXERCICE 3 :            

Soit la fonction 𝑓 définie sur [-3,+∞[ par 𝑓(x)= x√2x + 6 et (C) sa courbe selon un repère 

orthonormé du plan.                                                                                                                         

1) Etudier la dérivabilité de 𝑓 à droite en (-3). En déduire une interprétation géométrique 

2) Montrer que 𝑓 est dérivable sur ]-3,+∞[ et que 𝑓’(x)= 
3x+6

√2x+6
 ∀ x∈]-3,+∞[.                                                  

3) Etablir le tableau de variation de 𝑓.                                         
4) On considère dans le plan les points A(-1,-2) et B(1,3).      

   a) Vérifier que la courbe (C) passe par les points A et B.      

   b) Montrer que la courbe (C) admet au moins une tangente parallèle à la droite (AB).
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EXERCICE 4 :            

Pour chacune des propositions suivantes répondre par vrai ou faux :   

 

 

 

 

 

 

EXERCICE 5 :                            

Soit la fonction  f  définie sur  0,  par :  
2

2

  1       si    [0,1]

1        si    ]1,  [

x x x
f x

x x

  
 

  

  et (Cf ) sa courbe 

représentative .           

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

  a)  Montrer que h est dérivable sur ]0, 1[.                                                                                                                

  b) Dresser le tableau de variation de h.      

                                                                               

EXERCICE 6 :           

              

              

                           

 


